

	<p>Объекты: Картина вишита "Братики і мак"</p> <p>Музеи: Ківерцівський краєзнавчий музей Незалежності, 24 45200 Ківерці +38(050)7328945 o.syshchyk@gmail.com</p> <p>Собрания: Декоративно-ужиткове мистецтво</p> <p>Инвентарный номер: 1899</p>
--	---

Описание

Картина прямокутної форми, рамка виготовлена з дерева і пофарбована лаком у світло-коричневий колір, де-не-де присутні подряпини.

Тканина - біла перкаль (полотно на основі бавовни), яка розміщена в рамці є тлом для основного зображення. Тло білого кольору із загальним забрудненням та присутнє пожовтіння тканини.

По центру картини розміщено основне зображення вишите технікою "хрестик" з флористичним мотивом.

Зображення складається з чотирьох пишних квітів (братиків і маку) та тоненьких коричнево-зелених гілочок двох бруньок квітів, оточених листям зеленого кольору з плавним переходом до світлішого тону. На передньому плані: квітка багряного кольору з рожевими та жовтими вставками і зеленою серединкою; біля неї, з правого боку квітка фіолетового кольору з синіми та чорними вставками на пелюстках та жовтою серединкою.

Вище, з лівого боку, похилена трішки вниз квітка жовтого кольору з рожевими, червоними, білими вставками з червоно-чорною серединкою.

З правого боку дивляться вгору пелюстки іншої квітки з червоними, багряними, рожевими, жовтими кольорами і чорними краями. По середині, між двома верхніми квітками, вгору, хвилястою лінією тягнеться одна брунька квітки червоно-оранжевого кольору, голівка якої повернута в правий бік і нахилена. А знизу, з лівого боку біля пишної багряної квітки, але на другому плані розміщено ще одну бруньку квітки з рожевим, червоним, жовтим кольорами.

Інша сторона картини дещо пошкоджена. Рамка не фарбована, але присутні сліди фарби білого кольору, а знизу, з лівого боку втрачено частину деревини рамки. Тло прикріплене до фанери за допомогою цвяхів. На фанері присутні шпаринки від дії шкідників та знизу, у лівому боці картини втрачено частинку фанери.

Автор: невідомий.

Рік створення: 50-ті роки ХХ ст., с. Муравище.

Дарунок: Федорчук І. Я., село Муравище.

Базовые данные

Материал/Техника:

Перкаль/Вишивка

Размеры:

30*50 см.

Ключевые слова

- ремесло